
Referat af 

 

Medlemsmødet 14. oktober 2012. 

 

Deltagere:  Gitte Gefke Hansen og Kurt Thuesen - Nordea,   

 Karl Aage Hald og Lise Kolte – Brüel & Kjær,  

 Jytte Sørensen – Danske Bank 

 Ole Gold – Codan, 

 Jan og Inge Kristoffersen – Skanska, 

 Claus Wigen – Alka,  

 Doris og Ottar Kristensen – HI, 

 Per Lennart Johansson    

 Lisbet Hansen, Niels Radisch, Hans-Ole Ketting, Jan Frank Nielsen og Ellen Nielsen 

– O-venner, 

 Nils Lind og Jytte Eltang – DRI. 

 

Velkomst. 

Gitte indledte med at sige, at det var dejligt at se de fremmødte medlemmer. Sidste års 

medlemsmøde havde resulteret i en fin folder, og også et intro-arrangement var afviklet med kun 3 

deltagere. Meget andet er måske ikke sket; der er i hvert fald ikke kommet mange flere medlemmer.  

I år skulle vi blot have en stille og rolig snak, bl.a. ud fra medlemmernes ønsker.  Forslaget til 

dagsorden var: 

Generel information. 

Medlemmernes ønsker om drøftelse. 

Bestyrelses punkter til drøftelse.  

 

 

Generel information. 

Ole orienterede om, at FSKBH og LTFI har indledt diskussion om fusion.  Det vil fx give lettelse 

mht. regnskab og opkrævning og forhindre dobbeltregistrering.   

Der er et problem med medlemskab af specialforbund, men FSKBH har lovet at finde en løsning og 

har indkaldt til møde i slutningen af oktober.  Orientering skal naturligvis være medlem af DOF. 

 

Karl Aage var orienteret om problemet og nævnte, at Asger Gaard er helt indstillet på, at sagen kan 

og skal løses. LTFI har opfordret mange til at deltage i mødet.  Mødet er i øvrigt lukket.  

 

Ole nævnte i øvrigt, at Nordea og HI har givet tilsagn om arrangement af forårets 2 interne løb.  Til 

efterårets interne løb er der baner nok, men her mangler arrangører. 

 

Her opstod en snak om, hvordan vi får nye medlemmer; der mangler begyndere. 

Skal firma-formændene gøre en større indsats?  I mange firmaer er det ikke muligt at benytte 

pågældendes intranet.  

Skal der uddeles foldere ved de store løbsarrangementer, fx DHL-stafetten og andre multi-firma-

arrangementer?   

Skal vi arrangere løb for de store firmaer?   

Kan de faste poster udnyttes? 

Er den personlige kontakt det vigtigste? 

 

Gitte nævnte, at FSKBHs konsulent har folderen og medbringer den rundt i firmaerne.  Fik 

bekræftet, at konceptet for Begynder-intro var ok.  Konstaterede også, at det er vigtigt at være 

tidligt ude med datoer. 

 

Bestyrelsen samler de gode punkter op og vender tilbage på årsmødet 29. januar 2013. 



 

Medlemmernes ønsker om drøftelse. 

1. Divisionsmatcher – Karl Aage. 

2. Ungdomsbanerne - Kurt. 

3. Førstehjælpskit – Lise. 

4. Klubstander - Nils. 

 

Divisionsmatcher. 

Karl Aage, der stiller hold, understreger, hvor vigtigt det er at tilmelde sig i god tid.  I øvrigt også 

godt at meddele, hvis man er forhindret; det gælder specielt point-løberne.  Klubbens 

tilmeldingsfrist er tirsdagen før endelig tilmelding fredag.  Tom sørger for påmindelses-mail via O-

service.  

Formandens nyhedsbrev skulle også gerne understøtte tilmeldinger. 

  

Karl Aage gjorde i øvrigt opmærksom på, at han til Smartphones laver en side, der på en løbsdag 

viser, hvor parkering og stævneplads er, afstande til start m.m.  Det vil også ske næste år, men det er 

et stort arbejde. 

 

Der blev udtrykt glæde over, at vi stadig er i 3. division. 

 

Ungdomsbanerne. 

Ungdomsbanernes betydning for holdkonkurrencen, herunder differentieret vægtning af baner, blev 

drøftet. 

Der var enighed om at lave et forslag til reglementsændring om ungdomsbanerne til årsmødet.  

 

Førstehjælpskit. 

Lise oplyste, at hun til løbene altid medbringer førstehjælpskittet.  Det er altså ikke på depot. 

 

Klubstander. 

Nils gør opmærksom på, at den nuværende standerdug er for tung til stangen. 

Bestyrelsen har drøftet at få et beachflag.  Specialtryk er dyrt.   

Bestyrelsen ser på sagen igen. 

 

 

Bestyrelsens punkter. 

1. Interne løb. 

2. Kredsløb. 

3. Klubfest. 

4. Bestyrelsen. 

5. Hjælp ved arrangementer. 

 

Interne løb. 

Vi mangler en koordinator af interne løb, da Ivan Hundebøl stopper med udgangen af i år. 

De to interne forårsløb er på plads, men der er ingen arrangør til efterårets løb.  Det er foreslået, at 

nogle klubber arrangerer løb i lige år og andre i ulige år – de små klubber samarbejder.  Ideen blev 

godt modtaget. 

Der har været et lavt deltagerantal til de interne løb; til efterårsløbet så lavt, at løbet blev aflyst.  

Aflysningen af Efterårets klubløb blev drøftet – der var nogle imod og nogle for.  Årsagen til de få 

tilmeldinger var nok bl.a. de mange andre løb og arrangementer inden for en måned.  Det skal nok 

ikke ske i fremtiden. 

Nødløsninger som at hægte sig på andres løb, at lave stjerneløb eller at have fri start blev vendt, 

men ikke godt modtaget. 

 



 

 

Kredsløb. 

Det er svært at finde stævneledere.  Martin Sørensen ønsker ikke at være stævneleder igen før i 

2014.  Bestyrelsen ønsker emner.  DOF har kurser og beskrivelser af funktionen på nettet. 

Der mangler sjældent funktionsledere og hjælpere. 

Uden en stævneleder byder FSK ikke ind på kredsløb.  Det er muligvis for sent i 2013. 

Jan tilbød at prøve som stævneleder med mulighed for support af andre. 

 

Klubfest. 

Datoen er 24. november.   

Der er ikke fundet lokale, og det bliver muligvis et frokostarrangement. 

 

Bestyrelsen. 

Gitte meddelte, at hun stopper som formand ved årsmødet - primært pga. for meget arbejde, der gør, 

at formandsarbejdet ikke kan gøres fuldt ud. 

 

Hjælp ved arrangementer. 

Der var ikke umiddelbart tilbud om ekstra hænder til fx ”julefrokosten”. 

 

Gitte takkede dagens mødedeltagere. 

 

 

Mødet slut ca. kl. 16.30. 

 

 

Jytte Eltang 

 

 

 

 

 

 


